Обобщение практики осуществления муниципального контроля администрацией Новопушкинского муниципального образования в 2022 году
Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Решение Совета депутатов Новопушкинского муниципального образования Энгельсского муниципального района от 26.10.2021 года №257/51-02 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Новопушкинского муниципального образования».
В связи с запретом на проведение контрольных мероприятий, установленным Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. N 336
«Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», плановые и внеплановые проверки в отношении подконтрольных субъектов, относящихся к малому и среднему бизнесу, в 2022 году не проводились.
В целях предупреждения нарушений подконтрольными субъектами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере благоустройства, устранения причин, факторов и условий, способствующих указанным нарушениям, администрацией Новопушкинского муниципального образования осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с планом мероприятий (программой) по профилактике нарушений, осуществляемых в 2022 году.
В 2022 году осуществлялись следующие мероприятия: информирование, консультирование. С целью осуществления мероприятий в рамках «Информирование» обеспечено размещение на официальной странице Новопушкинского муниципального образования сайта Энгельсского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации, содержащей положения обязательных требований. Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения требований Правил благоустройства, осуществляется, в том числе посредством опубликования руководств по соблюдению требований, памяток по вопросам соблюдения требований Правил благоустройства, по завершению совещаний обеспечивается вручение раздаточного материала участникам.
В рамках мероприятий «Консультирование» подконтрольным субъектам даны разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля в сфере благоустройства. Общее количество устных консультирований – 11. На регулярной основе даются консультации в ходе личных приемов, а также посредством телефонной связи.
Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании части 2 статьи 61 Федерального закона от 31.07.2020 года №248-ФЗ « О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации, в сфере благоустройства на территории Новопушкинского муниципального образования на 2022 год не утверждался.

