Обобщение практики осуществления муниципального контроля администрацией Новопушкинского муниципального образования в 2018 году
В соответствии со статьей 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», решением Совета депутатов Новопушкинского муниципального образования от 30.11.2016 года № 294/47-03 «Об утверждении порядка об осуществлении контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Новопушкинского муниципального Энгельсского муниципального района Саратовской области» (с изменениями от 27.11.2017 года № 368/62-01), решением Совета депутатов Новопушкинского муниципального образования от 27.10.2017 г. № 360/60-01 «Об утверждении Положения о перечне видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Новопушкинского муниципального образования Энгельсского муниципального района, и порядке его ведения», утвержден перечень видов муниципального контроля.
По состоянию на 31.12.2018 года проверок:
- в сфере муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Новопушкинского муниципального образования проверок не проводилось в связи с отсутствием оснований.
В целях профилактики и предупреждения нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований администрацией Новопушкинского МО проводилась разъяснительная работа.

