Информация
Уважаемые депутаты!
С 1 января 2019 года введены обязательные требования об использовании специального программного обеспечения «Справки БК» всеми лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Данное требование вводится во исполнение подпункта «в» пункта 17 Национального плана противодействия коррупции на 2018–2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018–2020 годы».
Таким образом, с 1 января 2019 года депутаты Совета депутатов Новопушкинского муниципального образования, должны представлять в администрацию Новопушкинского МО справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, заполненную только с использованием СПО «Справки БК».
Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460.
СПО «Справки БК» и информационные материалы (описание специального программного обеспечения, инструкция о порядке заполнения справок о доходах с использованием СПО «Справки БК») доступны для скачивания на следующих официальных сайтах в сети Интернет:
- Президента Российской Федерации по адресу: http://www.kremlin.ru/structure/additional/12;
- федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» по адресу: https://gossluzhba.gov.ru/page/index/spravki_bk.
По вопросам  заполнения справки обращаться по тел.: 8 (8453) 77-84-45, Данилина Василиса Анатольевна, Иванова Ольга Юрьевна.
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