Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства
Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Новопушкинского муниципального образования является одним из основных источников насыщения рынка товарами народного потребления первой необходимости. Непроизводственная сфера по прежнему остается более привлекательной для предпринимательства, чем производственная. На территории муниципального образования большая часть индивидуальных предпринимателей, занимается розничной реализацией промышленных и продовольственных товаров.
По состоянию на 01.01.2019 г. на территории Новопушкинского муниципального образования осуществляют деятельность 98 субъекта малого и среднего предпринимательства.
Проводя анализ развития малого им среднего предпринимательства необходимо отметить что, количество индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2018 годом осталось на том же уровне. Доля среднесписочной численности работников малых предприятий существенно не изменилась.
На текущий 2019 год прогнозируется: расширение сферы предоставляемых услуг предприятиями малого и среднего предпринимательства, разработка и внедрение механизмов социальной защиты и охраны труда в сфере малого и среднего предпринимательства, содействие развитию межрегионального сотрудничества в сфере малого предпринимательства.
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