Начинающие предприниматели могут присоединиться к обучению в программе "Бизнес-старт"
Стартовала бесплатная онлайн-программа для начинающих предпринимателей «Бизнес-старт», организованная региональным Центром предпринимателя «Мой бизнес» и платформой «Деловая среда».
Программа реализуется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке минэкономразвития РФ и минэкономразвития Саратовской области.
Цель обучающего мероприятия – дать современные подходы и инструменты ведения бизнеса, расширить видение управления бизнесом, научить выбирать подходящие технологии управления для своего бизнеса.
Спикерами выступают ведущие эксперты и действующие предприниматели.
В ходе обучения участники прослушают серию онлайн-вебинаров, возьмут в работу чек-листы и материалы от спикеров, дополнительно получат знания с платформы «Деловой среды», необходимые для развития бизнеса.
Сейчас участники – а их на программу зарегистрировалось более 600 – в самом начале своего образовательного пути. Впереди их ждут ещё 7 вебинаров, каждый из которых направлен на всестороннее изучение технологий ведения бизнеса: от выбора ниши до разработки бизнес-плана, финансовой аналитики, управления продажами и маркетингового продвижения.
Студенты уже получили инструменты для генерации своих первых бизнес-идей и познакомились с трендами в сфере современного предпринимательства.
«У меня уже есть своё предприятие, но недавно я всерьёз задумалась о расширении деятельности, – рассказывает Оксана Пчелинцева. – На программу я пришла, потому что в голове было очень много идей, но я не могла прийти к чему-то конкретному. К слову, уже после первого вебинара я смогла отметить для себя круг наиболее интересующих отраслей. Несмотря на то, что я больше предпочитаю "живой" формат обучения, эта программа мне очень нравится. Слушать интересно, информация подается легко и доступно. Я довольна!»
Каждый участник приходит на программу со своими целями: для одних это возможность открыть своё дело, для других – внести коррективы в имеющуюся деятельность, а кто-то всерьёз задумывается над покорением новых карьерных вершин.
Ирина Липатова зарегистрировалась на обучение для того, чтобы получить современные подходы и технологии управления бизнесом: «У меня уже есть определённые знания, и эта программа нужна мне, чтобы «закрепить» материал. В скором времени я собираюсь запустить свой бизнес по направлению юридических и психологических услуг, поэтому мне важно получить больше навыков, связанных с бизнес-мышлением. Например, на вебинаре "Выбор ниши, или как найти бизнес-идею?" было много полезной информации и реальных примеров из жизни, что помогает посмотреть на предпринимательство с разных сторон».
Программа завершится 13 ноября. Присоединиться к программе можно в любое время до её завершения. Участие бесплатное, записи всех вебинаров будут доступны в течение двух месяцев после окончания программы.
Подробности и регистрация доступны по ссылке: https://my.dasreda.ru/biz64_business?utm_medium=reliz&utm_source=sarbk&utm_campaign=anons
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