Налоговая служба информирует налогоплательщиков-индивидуальных предпринимателей
Межрайонная ИФНС России №7 по Саратовской области напоминает, что в соответствии со статьями 346.1, 346.11, 346.26 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), индивидуальные предприниматели, применяющие специальные налоговые режимы, освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого для осуществления предпринимательской деятельности, за исключением объектов имущества, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ.

Кроме того, согласно пункту 5 статьи 358 НК РФ, не являются объектами налогообложения транспортным налогом: тракторы, самоходные комбайны всех марок, специальные автомашины, зарегистрированные на сельскохозяйственных товаропроизводителей и используемые при сельскохозяйственных работах для производства сельскохозяйственной продукции.
Для получения освобождения от уплаты налогов индивидуальные предприниматели самостоятельно представляют в налоговые органы письменное заявление и необходимые документы, подтверждающие факт использования объектов недвижимости в предпринимательской деятельности:
- для освобождения от уплаты налога на имущество – договора аренды (в случае если недвижимое имущество сдается в аренду), копии книги доходов и расходов;
- для освобождения от уплаты транспортного налога – документы, подтверждающие статус сельхозтоваропроизводителя, и документы, подтверждающие, что транспортные средства являются специализированными и используются для производства сельскохозяйственной продукции.
Срок уплаты имущественных налогов за 2019 год – 01.12.2020.
На основании вышеизложенного Инспекция призывает в кратчайшие сроки предоставить заявления об освобождении от уплаты налога на имущество и транспортного налога по объектам, которые используются вами в предпринимательской деятельности и соответствуют вышеуказанным условиям.
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