Порядок получения гранта для социальных предприятий
Шаг 1.
В первом полугодии 2023 года получить статус социального предприятия.
Для этого необходимо подать заявку в министерство экономического развития области на присвоение статуса социального предприятия в соответствии с приказом министерства экономического развития Саратовской области от 18 июня 2020 года № 732 «Об утверждении административного регламента предоставления министерством экономического развития Саратовской области государственной услуги по признанию субъекта малого или среднего предпринимательства социальным предприятием».
Приказ министерства
Шаг 2.
Дождаться решения министерства о признании заявителя социальным предприятием.
Шаг 3.
Изучить Положение о предоставлении из областного бюджета субсидий (грантов) субъектам малого и среднего предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей (приложение № 3 к постановлению Правительства Саратовской области от 2 июня 2021 года № 419-П «Вопросы реализации регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса»).
Шаг 4.
Подготовить документы для заявки на получение субсидии (гранта) субъектам малого и среднего предпринимательства, включенным в реестр социальных предпринимателей, перечень которых утвержден приложением № 3 к постановлению Правительства Саратовской области от 2 июня 2021 года № 419-П «Вопросы реализации регионального проекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса».
Шаг 5.
Выполнить условие о софинансировании социального проекта собственными средствами заявителя в размере не менее 50% от общих расходов по проекту (не менее размера гранта), обеспечив наличие денежных средств на расчетном (лицевом) счете  в период с первого числа месяца, в котором подано заявление на участие в конкурсе, и до даты подачи заявления на участие в конкурсе включительно.
Шаг 6.
Представить заявку в министерство экономического развития Саратовской области.
Шаг 7.
Отслеживать ход рассмотрения заявки на сайте министерства экономического развития Саратовской области.
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