Внимание субъектам малого и среднего предпринимательства 
В соответствии с п. 1 ст. 5 Федерального закона от 24.07. 2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации осуществляются путем проведения сплошных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства и выборочных статистических наблюдений за деятельностью отдельных субъектов малого и среднего предпринимательства на основе представительной (репрезентативной) выборки. Перечни субъектов указанных статистических наблюдений формируются на основе сведений, внесенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства проводятся один раз в пять лет.
Последнее сплошное федеральное статистическое наблюдение проводилось в 2015 году.
Субъекты малого и среднего предпринимательства обязаны сдавать отчетность в органы Федеральной службы государственной статистики (Росстат) и территориальные органы Федеральной службы государственной статистики в том случае, если они попали в выборку. Перечень субъектов, попавших в выборку, ежегодно утверждается Росстатом.
В соответствии с правилами проведения выборочных статистических наблюдений за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства представителям предпринимательского сообщества необходимо заполнить бланк по соответствующей форме и направить его в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики.
Непредставление статистических данных является административным правонарушением.
Территориальные отделения Росстата, как правило, сообщают организациям и индивидуальным предпринимателям о необходимости сдачи отчетности. Для уточнения информации можно руководствоваться сведениями, размещенными на стенде в здании территориального органа Росстата или на сайте. Дополнительно Росстат размещает перечень респондентов, в отношении которых в отчетном году проводятся федеральные статистические наблюдения.
Помимо этого, существует возможность подать статистическую отчетность  в инициативном порядке, даже если ваша организация не включена в Перечень субъектов МСП, подлежащих выборочному статистическому наблюдению.
Для получения индивидуального перечня форм федерального статистического наблюдения, подлежащих предоставлению хозяйствующим субъектом в органы государственной статистики, следует перейти по ссылке.
В открывшемся окне необходимо ввести ИНН, ОКПО/Идентификационный номер ТОСП или ОГРН/ОГРНИП. Сервис выдаст файл со списком статистических форм  по видам экономической деятельности. В файле напротив каждой формы  можно увидеть информацию о сроках сдачи. Если ваша организация не попала в выборку, сайт выдаст пустой файл.
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